

伊滨新闻

2018年10月1日 第18期 ■ 河南省新闻出版广电局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳登]00018号

戊戌年八月廿二 总第149期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:宣传统战部办公室 内部资料 免费交流

要 闻 时 速

◆9月22日,在首届中国农民丰收节河南省主会场,省委书记王国生亲手将“2018年河南省新型职业农民创新创业大赛创新组一等奖”奖牌颁发给我区佃庄镇明拓现代农业总经理赵海。河南省农业厅厅长宋虎振详细了解该企业绿色果蔬生产情况,葡萄一年二熟和葡萄蔬菜立体种植模式,以及智慧农业物联网研发应用情况。宋虎振肯定了赵海的经营模式是现代农业发展的方向,表示有时间要到明拓现代农业园区调研。(王丹)

◆9月18日,市委常委、常务副市长、市第四次

全国经济普查领导小组组长吴孟铎,到河南枫叶国际学校伊滨校区调研经济普查宣传工作情况。市统计局局长赵站伟,区领导陈功、曹思源参加。(樊丽静)

◆9月18日,洛阳市副市长侯占国到鹿村镇督导钢制家具产业整治工作。(虎宣)

◆9月25日下午,洛阳市副市长侯占国到我区凯盛科技、兰迪玻璃等产业项目现场实地调研,市工信委主任王玉峰,区管委会主任陈功陪同。(王少辉)

◆9月20日,市统计局副局长王明炎一行到我区鹿村镇调研统计委托代理工作。(经普办)

洛阳华耀城项目进入实质性开建阶段



伊滨讯 金秋十月,硕果飘香。和丰收的大地一样,洛阳华耀城项目进入实质性开建阶段。

在该项目促签约,签约项目促落地,落地项目促开工,开工项目促投产。

继2018年4月18日与洛阳市政府就华耀城项目落户洛阳签订战略合作协议后,9月19日,华耀城集团与市城乡一体化示范区管委会、伊滨区管委会在位于我区的科技大厦2908会议室隆重签订洛阳华耀城

项目合作协议补充协议,正式开启多领域、多维度战略合作。

市城乡一体化示范区管委会副主任、伊滨经开区党工委书记李钢锤,市城乡一体化示范区管委会副主任曾丹梅,伊滨经开区管委会主任陈功、副主任张宛澍,市城乡一体化示范区招商融资局局长李同正,以及华耀城集团总裁赵立东、副总裁刘政、董事长助理施健,洛阳华耀城项目副总经理马智杰等出席此次签约仪式。双方还就如何加快推进洛阳华耀城项目的发展建设进行友好会谈。

座谈会上,李钢锤对华耀城集团持续推动洛阳项目快速发展的举动表示高度赞赏,并充分肯定了华耀城集团的雄厚实力。李钢锤表示,洛阳华耀城作为河南省市级重点建设项目,深受政府及社会各界的高度重视。洛阳市各级政府将持续全力以赴做好相关工作,细致服务,高效协调。同时也希望华耀城集团尽快成立专项小组,建立工作沟通机制,加强与政府的交流,并规划好清晰的企业发展战略,明确方向与目标,力保项目早开工、早建成、早投入运营。

华耀城集团总裁赵立东给予积极回应,并对洛阳市各级政府一直以来的支持与认可表示衷心感谢。赵立东表示,华耀城集团将会以最快速度成立项目联合指挥部,并以华耀城升级版最高标准进行配置最优团队,倾力投入,将洛阳项目建设好、发展好。同时,集团也希望能够得到洛阳各级政府一如既往的支持,持续保持有效沟通,联袂打造产城融合的标杆项目。

随后,华耀城集团董事长助理施健就洛阳华耀城项目整体情况进行简要介绍。

签约仪式上,曾丹梅、张宛澍和赵立东分别代表各方签署了洛阳华耀城项目合作协议补充协议。此次补充协议的签订,开辟了双方新的合作领域,标志着双方深度合作、共谋发展又迈出新的步伐。

【链接】

2018年4月18日,在第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会洛阳分会场,华耀城控股集团有限公司投资100亿元的华耀城商贸物流项目签约。

洛阳华耀城,总建筑面积约230万平方米,计划总投资100亿元。拟建成集现代物流、商品贸易、电子商务、产品展示展览、专业会展、广告服务、商业配套服务、住宅配套服务、生活配套服务以及信息交流、金融结算等功能于一体的大型综合商贸物流项目。项目建成并全面投入运营后,可创造近万就业岗位,实现年交易额超百亿元,可创造年利税近十亿元,并将逐年提升。

项目包括全国一流的各类商品批发市场、服务中原地区的各类专业批发市场、商品展示交易中心、会议展览中心、大型购物中心、总部办公基地、电商产业及跨境电商孵化基地、文化创意园区、创客服务基地、金融服务园区、风情商业街、大型生活配套(住宅)区、餐饮娱乐配套、星级酒店、医疗养老、教育培训、社区综合服务及其它配套设施,并不断根据市场变化创新业态和商品模式,培育开发新兴产业。

华耀城项目占地2070亩,主要涉及诸葛镇司马社区农宅、企业拆迁,涉迁群众计划安置至5号安置小区一期北组团。据悉,5号安置小区司马组团已完成房屋验收工作,室外道路正在铺设沥青路面,交付使用进入倒计时。

李钢锤参加市十五届人民代表大会

伊滨讯 9月26日,市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委书记李钢锤率队参加洛阳市十五届人民代表大会。当天上午,伊滨代表团团长李钢锤召开代表团会议,传达市十五届人大一次会议召集人会议精神;讨论并通过了《洛阳市第十五届人民代表大会第一次会议建议议程(草案)》《洛阳市第十五届人民代表大会第一次会议主席团和秘书长建议名单》等,成立了临时党支部。就高质量开好这次会议,李钢锤对伊滨代表团参会代表提出三点要求:一要发挥代表作用,围绕伊滨发展提出高质量的议案建议;二要与市委保持高度一致,做好选举工作;三要严格约束自己,遵守大会纪律。(张建鹏)

李钢锤召开整治安置小区周边环境暨小学项目建设现场推进会

伊滨讯 9月21日,市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委书记李钢锤,区管委会主任陈功带领区撤并办建设处、安置处、教育中心、建设局、综合执法大队、城管局等部门负责同志,召开整治安置小区周边环境暨小学项目建设现场推进会,对所有安置小区周边及公立小学进行现场检查和点评,并对9号小区、2号小区周边环境整治提出明确节点要求。

李钢锤强调,要进一步加大已入住小区周边环境的治理力度,着力为群众营造好的生活环境,提升群众满意度;在建小区要提前做好周边环境完善和提升工作,重点是污水管网对接、地上线路入地等,必须与交工同步完成;要加快推进学校项目室外工程,4号、8号等小区小学要尽快确定施工单位,尽快进场施工。(侯婕)

我区召开钢制家具产业环保问题整改专题推进会

伊滨讯 9月29日,区管委会主任陈功主持召开钢制家具产业环保问题整改专题推进会,区领导马芳、任保军参加。会议分别听取了钢制家具产业环保问题整改的各项工作进度,提出工作中存在的问题并研究解决措施。

会议指出,经过一段时间的努力,钢制家具产业环保问题整改取得了一定成绩,但还存在不少问题,要进一步推进解决,确保整改工作顺利完成。

会议要求,一是明确节点时间按时推进,二是不符合要求的企业全部停工,三是高铁沿线拆迁范围内的企业要尽快拆除,四是严禁违规生产,五是加大夜查力度,六是取缔企业要尽快拆除,七是研究解决喷粉问题。

区钢制家具产业环保问题整改领导小组成员单位负责人分别汇报工作开展情况,鹿村镇、李村镇、寇店镇主要负责人汇报工作进展并提出存在问题。(陈晓辉)

陈功到李村镇南宋村调研指导工作

伊滨讯 9月24日,农历中秋节,区管委会主任陈功到李村镇南宋村调研指导工作。

在南宋村,陈功走访看望了建档立卡贫困户,详细了解他们的生产生活状况,向他们送去节日问候。陈功还查看了南宋村三秋生产暨秸秆禁烧工作安排部署和村党群服务中心村干部值班情况,并参观了南宋农家博物馆。

陈功对南宋村的各项工作给予肯定,并勉励镇村干部,要再接再厉,为南宋村发展做出新贡献。(郑双明)

陈功慰问安置小区建设工作者

伊滨讯 9月24日上午,区管委会主任陈功到5号安置小区司马组团,慰问节日加班的安置小区建设工作者。

陈功认真听取了小区工程建设进度及下步工作安排,对小区建设进展给予肯定。他要求,要提升小区建设档次。主楼外墙色调和广场、车棚颜色要和谐搭配,绿化区域要贯彻海绵城市理念,充分考虑雨水收集利用。小区建设要以人为本。地下车库设置人行通道,方便群众停车直接上楼;地上合理配置车棚,方便群众停放电动车、自行车等;小区配套幼儿园要办成普惠性幼儿园,让普通人家的孩子上得起学;小学建设要加快推进,争取早日开学,方便入住群众。要下大力气治理小区周边环境,不断改善小区居民的生活质量,同时做好各项配套服务,让老百姓生活更加方便。(侯婕)

华耀城项目用地征迁工作拉开序幕

伊滨讯 为确保华耀城项目尽早开工建设,近日,我区启动项目用地征迁程序。

为让每一名征迁人员明确各种征迁政策,切实做到“问起来自己清楚,讲出来群众明白。”9月26日-10月2日,区征迁处、诸葛镇组织区、镇、司马社区三级党员、干部、代表200余人,举办诸葛镇司马社区整体拆迁培训。培训会上,分析了征迁形势,讲解了征迁安置政策,传达了整体搬迁方案和程序,介绍了征迁经验以及给居民带来的实实在在的好处,组织大家学习了征迁工作程序、拆迁补偿奖励政策、安置政策,与会人员观看了宣传片,并分组进行了讨论。

与会人员纷纷表示,将充分发挥党员干部的先锋模范作用,严格征迁程序,公平公正公开,维护社区居民利益,按照时间节点圆满完成征迁任务,确保项目早日开建。(袁雪景)

伊滨新城入画来

近日,天气晴好,空气清新,沐浴在夕阳余晖下的伊滨新城,美丽如画。

近两年,我区奋力谱写城乡统筹规划、建设、管理新篇章,着力打赢污染防治攻坚战,倾力打造“伊洛山水宜居城”,一幅宜创宜商新业态、宜居宜业宜游的生态新城画卷徐徐展开。

李宏硕/图 王振华/文



明底线 知敬畏 守纪律

把学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》落到实处

今年10月1日起正式施行的、新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称新《条例》),是适应新时代党的建设总要求,对全面从严治党、加强党的纪律建设的再部署、再动员,体现了纪律建设的政治性、时代性、针对性。

为把中共中央关于学习贯彻新《条例》的通知精神落到实处,9月27日,区党工委召开中心组(扩大)第十次理论学习,邀请洛阳理工学院教授白选杰对新《条例》进行专题解读。区领导于晓慧、张宛澍、于红杰、马芳、任保军、陈志恒参加,全区科级以上干部、国土局、财政局、撤并办等委局办全体人员共200余人参加,区工委书记吕建民主持。

白选杰围绕新《条例》所体现的总体精神、总体框架、各篇章主要内容、历次修订的回顾与分析,以及习近平新时代中国特色社会主义思想要贯穿学习贯彻全过程等五个方面对新《条例》进行了认真细致地讲解,并将新《条例》概括归纳为“一二三四五六七八”。

此次专题讲座,站位高远,内容丰富,条理清晰,语言流畅,深入浅出,使大家对新《条例》有了全面的认识,对贯彻执行新《条例》有了清晰的思路。

如何学习贯彻新《条例》,吕建民提出三点要求。

吕建民指出,新《条例》落实党的十九大关于新时代党的建设重要部署,将党章和党内政治生活准则等党内法规的要求细化具体化,体现使命引领和问题导向相结合,体现纪严于法、纪法协同的理念,为我们党以更高标准、更严要求管党治党提供了制度遵循,必将更好推动我们党把规模

优势转化为质量优势,把我们党建设成为世界最强大的政党,确保我们党始终成为引领民族复兴的核心力量,顺利实现党的十九大描绘的宏伟蓝图。

吕建民强调,新《条例》把党的政治建设摆在首位,把“两个维护”作为出发点和落脚点写进总则,充实到政治纪律部分,体现到方方面面,成为统领全篇的主题主线和最大亮点,旗帜鲜明地向全党全社会传达了坚定不移向习近平总书记和党中央对标看齐的政治决心和政治态度,为落实“两个维护”提供了坚强纪律保证。各级党组织要提高政治站位,把学习宣传和贯彻好新《条例》作为当前和今后一个时期的重要政治任务。要从学习领会入手,了解修订背景,掌握核心要义,把握具体运用,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”。

吕建民要求,各级党组织要牢牢抓住管党治党责任的“牛鼻子”,切实担负起全面从严治党主体责任,真正把学习贯彻新《条例》的相关要求落实到位,把学习纪律条文与分析典型案例结合起来,以身边事教育身边人,坚持以案说纪,推动以案促改,加强纪律建设。全体党员要增强主体意识,把纪律的外在约束力转化为内在的自驱力,真正做到明底线、知敬畏、守纪律。党员干部、特别是关键少数要发挥带头和主导作用,先学一步,学深学透,学以致用,知行合一,争做学习新《条例》的表率,争做敬畏新《条例》的表率,争做严守新《条例》的表率,争做捍卫新《条例》的表率,为进一步加强纪律建设,推动全面从严治党向纵深发展做出新的更大贡献。(王薇薇 翟学斌)